

World Trusted News

Date: 29.11.2024

आईटीएस डेन्टल कॉलेज की पूर्व छात्रा डॉ मीनाक्षी द्वारा एक एलुमनाई लेक्चर प्रस्तुत किया गया



गाजियाबाद /बीडीएस पाठ्यक्रम के विद्यार्थियों को दंत चिकित्सा के क्षेत्र में प्रोत्साहित करने के लिए दिनांक 29 नवंबर, 2024 को कॉलेज की पूर्व छात्रा डॉ मीनाक्षी द्वारा एक एलुमनाई लेक्चर प्रस्तुत किया गया जिसका विषय बीडीएस के बाद प्लेसमेंट के रास्ते था। इस लेक्चर में 150 से अधिक छात्रों ने भाग लिया। डॉ मीनाक्षी ने अपनी बीडीएस की पढ़ाई आईटीएस डेन्टल कॉलेज, मुरादनगर से पूर्ण की थी। डॉ मीनाक्षी अपने बैच की गोल्ड मेडलिस्ट थी। वर्तमान में डॉ मीनाक्षी भगवान महावीर अस्पताल दिल्ली में मेडिकल ऑफिसर (यूपीएससी) के रूप में कार्यरत है। लेक्चर के दौरान डॉ मीनाक्षी ने बीडीएस की पढ़ाई पूर्ण करने के पश्चात नवीन डॉक्टरों को सरकारी नौकरी के अवसरों का पता कैसे लगा सकते हैं और उन्हें आगे कैसे बढ़ा सकते हैं पर के बारे में गहन चर्चा की और उनका मार्गदर्शन किया। इसके साथ ही उन्होंने बताया कि युवा अक्सर एक अच्छा करियर चुनने को लेकर असमंजस में रहते हैं या फिर वह अपनी क्लीनिकल विशेषज्ञता के अलावा नौकरी करने या अपना क्लीनिक चलाने के लिए अच्छी तरह से तैयार नहीं होते हैं। लेक्चर बीडीएस पूरा करने के बाद सरकारी करियर बनाने के विभिन्न पहलुओं पर प्रकाश डालने में मूल्यवान था, विशेष रूप से नौकरियों के प्रकार, पात्रता आवश्यकताओं, चयन प्रक्रियाओं और इसमें शामिल चुनौतियों को समझने पर ध्यान केन्द्रित करने से बीडीएस छात्रों को खुद को तैयार करने में काफी मदद मिलेगी। इस लेक्चर के माध्यम से विद्यार्थियों को विविध कैरियर मार्गों को समझने में मदद मिलेगी। इसके अलावा डॉ मीनाक्षी ने विद्यार्थियों के द्वारा पूछे गये सभी प्रश्नों के उत्तर भी दिये। डॉ मीनाक्षी ने कार्यक्रम के आयोजन के लिये संस्थान को धन्यवाद देते हुए लेक्चर का समापन किया। इस कार्यक्रम के माध्यम से सभी प्रतिभागियों को सर्वश्रेष्ठ ज्ञान प्राप्त हुआ जिसके लिये सभी ने आईटीएस-द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन, डॉ आरपी चड्ढा एवं वाईस चेयरमैन, श्री अर्पित चड्ढा को धन्यवाद दिया।

Sign: _____

Dental Library

Director- Principal

Khabar Entertainment

Date: 29.11.2024

आईटीएस डेन्टल कॉलेज में बीडीएस पाठ्यक्रम के विद्यार्थियों को दंत चिकित्सा के क्षेत्र में प्रोत्साहित करने के लिए कॉलेज की पूर्व छात्रा डॉ मीनाक्षी द्वारा एक एलुमनाई लेक्चर प्रस्तुत किया गया



आईटीएस डेन्टल कॉलेज में बीडीएस पाठ्यक्रम के विद्यार्थियों को दंत चिकित्सा के क्षेत्र में प्रोत्साहित करने के लिए कॉलेज की पूर्व छात्रा डॉ मीनाक्षी द्वारा एक एलुमनाई लेक्चर प्रस्तुत किया गया जिसका विषय बीडीएस के बाद प्लेसमेंट के रास्ते था। इस लेक्चर में 150 से अधिक छात्रों ने भाग लिया। डॉ मीनाक्षी ने अपनी बीडीएस की पढ़ाई आईटीएस डेन्टल कॉलेज, मुरादनगर से पूर्ण की थी। डॉ मीनाक्षी अपने बैच की गोल्ड मेडलिस्ट थी। वर्तमान में डॉ मीनाक्षी भगवान महावीर अस्पताल दिल्ली में मेडिकल ऑफिसर (यूपीएससी) के रूप में कार्यरत हैं। लेक्चर के दौरान डॉ मीनाक्षी ने बीडीएस की पढ़ाई पूर्ण करने के पश्चात नवीन डॉक्टरों को सरकारी नौकरी के अवसरों का पता कैसे लगा सकते हैं और उन्हें आगे कैसे बढ़ा सकते हैं पर के बारे में गहन चर्चा की और उनका मार्गदर्शन किया। इसके साथ ही उन्होंने बताया कि युवा अक्सर एक अच्छा करियर चुनने को लेकर असमंजस में रहते हैं या फिर वह अपनी क्लीनिकल विशेषज्ञता के अलावा नौकरी करने या अपना क्लीनिक चलाने के लिए अच्छी तरह से तैयार नहीं होते हैं। लेक्चर बीडीएस पूरा करने के बाद सरकारी करियर बनाने के विभिन्न पहलुओं पर प्रकाश डालने में मूल्यवान था, विशेष रूप से नौकरियों के प्रकार, पात्रता आवश्यकताओं, चयन प्रक्रियाओं और इसमें शामिल चुनौतियों को समझने पर ध्यान केन्द्रित करने से बीडीएस छात्रों को खुद को तैयार करने में काफी मदद मिलेगी। इस लेक्चर के माध्यम से विद्यार्थियों को विविध कैरियर मार्गों को समझने में मदद मिलेगी। इसके अलावा डॉ मीनाक्षी ने विद्यार्थियों के द्वारा पूछे गये सभी प्रश्नों के उत्तर भी दिये। डॉ मीनाक्षी ने कार्यक्रम के आयोजन के लिये संस्थान को धन्यवाद देते हुए लेक्चर का समापन किया। इस कार्यक्रम के माध्यम से सभी प्रतिभागियों को सर्वश्रेष्ठ ज्ञान प्राप्त हुआ जिसके लिये सभी ने आईटीएस-द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन, डॉ आरपी चड्ढा एवं वाईस चेयरमैन, श्री अर्पित चड्ढा को धन्यवाद दिया।

Sign:

_____ **Dental Library**

_____ **Director- Principal**

Pahal Today

Date: 29.11.2024

आईटीएस डेन्टल कॉलेज की पूर्व छात्रा डॉ मीनाक्षी द्वारा एक एलुमनाई लेक्चर प्रस्तुत किया गया



आईटीएस डेन्टल कॉलेज, गाजियाबाद में बीडीएस पाठ्यक्रम के विद्यार्थियों को दंत चिकित्सा के क्षेत्र में प्रोत्साहित करने के लिए दिनांक 29 नवंबर, 2024 को कॉलेज की पूर्व छात्रा डॉ मीनाक्षी द्वारा एक एलुमनाई लेक्चर प्रस्तुत किया गया जिसका विषय बीडीएस के बाद प्लेसमेंट के रास्ते था। इस लेक्चर में 150 से अधिक छात्रों ने भाग लिया। डॉ मीनाक्षी ने अपनी बीडीएस की पढ़ाई आईटीएस डेन्टल कॉलेज, मुरादनगर से पूर्ण की थी। डॉ मीनाक्षी अपने बैच की गोल्ड मेडलिस्ट थी। वर्तमान में डॉ मीनाक्षी भगवान महावीर अस्पताल दिल्ली में मेडिकल ऑफिसर (यूपीएससी) के रूप में

Sign:

Dental Library

Director- Principal

कार्यरत है।लेक्चर के दौरान डॉ मीराक्षी ने बीडीएस की पढ़ाई पूर्ण करने के पश्चात नवीन डॉक्टरों को सरकारी नौकरी के अवसरों का पता कैसे लगा सकते हैं और उन्हें आगे कैसे बढ़ा सकते हैं पर के बारे में गहन चर्चा की और उनका मार्गदर्शन किया। इसके साथ ही उन्होंने बताया कि युवा अक्सर एक अच्छा करियर चुनने को लेकर असमंजस में रहते हैं या फिर वह अपनी क्लीनिकल विशेषज्ञता के अलावा नौकरी करने या अपना क्लीनिक चलाने के लिए अच्छी तरह से तैयार नहीं होते हैं। लेक्चर बीडीएस पूरा करने के बाद सरकारी करियर बनाने के विभिन्न पहलुओं पर प्रकाश डालने में मूल्यवान था, विशेष रूप से नौकरियों के प्रकार, पात्रता आवश्यकताओं, चयन प्रक्रियाओं और इसमें शामिल चुनौतियों को समझने पर ध्यान केन्द्रित करने से बीडीएस छात्रों को खुद को तैयार करने में काफी मदद मिलेगी। इस लेक्चर के माध्यम से विद्यार्थियों को विविध कैरियर मार्गों को समझने में मदद मिलेगी। इसके अलावा डॉ मीनाक्षी ने विद्यार्थियों के द्वारा पूछे गये सभी प्रश्नों के उत्तर भी दिये। डॉ मीनाक्षी ने कार्यक्रम के आयोजन के लिये संस्थान को धन्यवाद देते हुए लेक्चर का समापन किया। इस कार्यक्रम के माध्यम से सभी प्रतिभागियों को सर्वश्रेष्ठ ज्ञान प्राप्त हुआ जिसके लिये सभी ने आईटीएस-द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन, डॉ आरपी चड्ढा एवं वाईस चेयरमैन, श्री अर्पित चड्ढा को धन्यवाद दिया।

आईटीएस डेन्टल कॉलेज में एलुमनाई लेक्चर का आयोजन



गाजियाबाद। मुरादनगर स्थित आईटीएस डेन्टल कॉलेज में बीडीएस के छात्रों को दंत चिकित्सा के क्षेत्र में प्रोत्साहित करने के लिए शुक्रवार को कॉलेज की पूर्व छात्रा डॉ. मीनाक्षी द्वारा एक एलुमनाई लेक्चर प्रस्तुत किया गया जिसका विषय बीडीएस के बाद 'प्लेसमेंट के रास्ते' था। इस लेक्चर में 150 से अधिक छात्रों ने भाग लिया। डॉ. मीनाक्षी ने अपनी बीडीएस की पढ़ाई आईटीएस डेन्टल कॉलेज, मुरादनगर से पूर्ण की थी। डॉ. मीनाक्षी अपने बैच की गोल्ड मेडलिस्ट

Sign:

Dental Library

Director- Principal

थी। वर्तमान में डॉ. मीनाक्षी भगवान महावीर अस्पताल दिल्ली में मेडिकल आॅफिसर (यूपीएससी) के रूप में कार्यरत हैं।

लेक्चर के दौरान डॉ. मीनाक्षी ने बीडीएस की पढ़ाई पूर्ण करने के पश्चात नवीन डॉक्टरों को सरकारी नौकरी के अवसरों का पता कैसे लगा सकते हैं और उन्हें आगे कैसे बढ़ा सकते हैं के बारे में गहन चर्चा की और उनका मार्गदर्शन किया। इसके साथ ही उन्होंने बताया कि युवा अक्सर एक अच्छा करियर चुनने को लेकर असमंजस में रहते हैं या फिर वह अपनी क्लिनिकल विशेषज्ञता के अलावा नौकरी करने या अपना क्लिनिक चलाने के लिए अच्छी तरह से तैयार नहीं होते हैं।

लेक्चर बीडीएस पूरा करने के बाद सरकारी करियर बनाने के विभिन्न पहलुओं पर प्रकाश डालने में मूल्यवान था, विशेष रूप से नौकरियों के प्रकार, पात्रता आवश्यकताओं, चयन प्रक्रियाओं और इसमें शामिल चुनौतियों को समझने पर ध्यान केन्द्रित करने से बीडीएस छात्रों को खुद को तैयार करने में काफी मदद मिलेगी। इस लेक्चर के माध्यम से विद्यार्थियों को विविध कैरियर मार्गों को समझने में मदद मिलेगी। इसके अलावा डॉ. मीनाक्षी ने विद्यार्थियों के द्वारा पूछे गये सभी प्रश्नों के उत्तर भी दिये। डॉ. मीनाक्षी ने कार्यक्रम के आयोजन के लिये संस्थान को धन्यवाद देते हुए लेक्चर का समापन किया। इस कार्यक्रम के माध्यम से सभी प्रतिभागियों को सर्वश्रेष्ठ ज्ञान प्राप्त हुआ जिसके लिये सभी ने आईटीएस-द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन डॉ. आरपी चड्ढा एवं वाईस चेयरमैन अर्पित चड्ढा को धन्यवाद दिया।

Sunhera Sansar

Date: 29.11.2024

आईटीएस डेन्टल कॉलेज, गाजियाबाद में बीडीएस पाठ्यक्रम के विद्यार्थियों को दंत चिकित्सा के क्षेत्र में प्रोत्साहित करने के लिए कॉलेज की पूर्व छात्रा डॉ मीनाक्षी द्वारा एक एलुमनाई लेक्चर प्रस्तुत किया गया

सुनहरा संसार वन्दना जोशी
संवाददाता

मुरादनगर। आईटीएस डेन्टल कॉलेज गाजियाबाद में बीडीएस पाठ्यक्रम के विद्यार्थियों को दंत चिकित्सा के क्षेत्र में प्रोत्साहित करने के लिए कॉलेज की पूर्व छात्रा डॉ मीनाक्षी द्वारा एक एलुमनाई लेक्चर प्रस्तुत किया गया। जिसका विषय बीडीएस के बाद प्लेसमेंट के रास्ते था। इस लेक्चर में 150 से अधिक छात्रों ने भाग लिया। डॉ मीनाक्षी ने अपनी बीडीएस की पढ़ाई आईटीएस डेन्टल कॉलेज, मुरादनगर से पूर्ण की थी। डॉ मीनाक्षी अपने बैच की गोल्ड मेडलिस्ट थी। वर्तमान में डॉ मीनाक्षी भगवान महावीर अस्पताल दिल्ली में मेडिकल ऑफिसर (यूपीएससी) के रूप में कार्यरत है।



लेक्चर के दौरान डॉ मीनाक्षी ने बीडीएस की पढ़ाई पूर्ण करने के पश्चात नवीन डॉक्टरों को सरकारी नौकरी के अवसरों का पता कैसे लगा सकते हैं और उन्हें आगे कैसे बढ़ा सकते हैं पर के बारे में गहन चर्चा की और उनका मार्गदर्शन किया। इसके साथ ही उन्होंने बताया कि युवा अक्सर एक अच्छे करियर

चुनने को लेकर असमंजस में रहते हैं या फिर वह अपनी क्लिनिकल विशेषज्ञता के अलावा नौकरी करने या अपना क्लिनिक चलाने के लिए अच्छी तरह से तैयार नहीं होते हैं। लेक्चर बीडीएस पूरा करने के बाद सरकारी करियर बनाने के विभिन्न पहलुओं पर प्रकाश डालने में मूल्यवान था, विशेष रूप से

नौकरियों के प्रकार, पात्रता आवश्यकताओं, चयन प्रक्रियाओं और इसमें शामिल चुनौतियों को समझने पर ध्यान केन्द्रित करने से बीडीएस छात्रों को खुद को तैयार करने में काफी मदद मिलेगी। इस लेक्चर के माध्यम से विद्यार्थियों को विविध कैरियर मार्गों को समझने में मदद मिलेगी। इसके अलावा डॉ मीनाक्षी ने विद्यार्थियों के द्वारा पूछे गये सभी प्रश्नों के उत्तर भी दिये। डॉ मीनाक्षी ने कार्यक्रम के आयोजन के लिये संस्थान को धन्यवाद देते हुए लेक्चर का समापन किया। इस कार्यक्रम के माध्यम से सभी प्रतिभागियों को सर्वश्रेष्ठ ज्ञान प्राप्त हुआ जिसके लिये सभी ने आईटीएस-द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन, डॉ आरपी चड्ढा एवं वाईस चेयरमैन, अर्पित चड्ढा को धन्यवाद दिया।

Sign: _____

Dental Library

Director- Principal

आईटीएस डेंटल कॉलेज में छात्रा मीनाक्षी ने एलुमनाई लेक्चर प्रस्तुत किया



एक अच्छा करियर चुनने को लेकर असमंजस में रहते हैं या फिर वह अपनी क्लिनिकल विशेषज्ञता के अलावा नौकरी करने या अपना

धारा न्यूज संवाददाता, गाजियाबाद

आईटीएस डेंटल कॉलेज, गाजियाबाद में बीडीएस पाठ्यक्रम के विद्यार्थियों को दंत चिकित्सा के क्षेत्र में प्रोत्साहित करने के लिए कॉलेज की पूर्व छात्रा डॉ मीनाक्षी द्वारा एक एलुमनाई लेक्चर प्रस्तुत किया गया। जिसका विषय बीडीएस के बाद प्लेसमेंट के रास्ते था। इस लेक्चर में 150 से अधिक छात्रों ने भाग लिया।

डॉ मीनाक्षी ने अपनी बीडीएस की पढ़ाई आईटीएस डेंटल कॉलेज, मुरादनगर से पूर्ण की थी। डॉ मीनाक्षी अपने बैच की गोल्ड मेडलिस्ट थी। वर्तमान में डॉ मीनाक्षी भगवान महावीर अस्पताल दिल्ली में मेडिकल ऑफिसर (यूपीएससी) के रूप में कार्यरत हैं। लेक्चर के दौरान डॉ मीनाक्षी ने बीडीएस की पढ़ाई पूर्ण करने के पश्चात नवीन डॉक्टरों को सरकारी नौकरी के अवसरों का पता कैसे लगा सकते हैं और उन्हें आगे कैसे बढ़ा सकते हैं पर के बारे में गहन चर्चा की और उनका मार्गदर्शन किया। इसके साथ ही उन्होंने बताया कि युवा अक्सर

क्लिनिक चलाने के लिए अच्छी तरह से तैयार नहीं होते हैं। लेक्चर बीडीएस पूरा करने के बाद सरकारी करियर बनाने के विभिन्न पहलुओं पर प्रकाश डालने में मूल्यवान था, विशेष रूप से नौकरियों के प्रकार, पात्रता आवश्यकताओं, चयन प्रक्रियाओं और इसमें शामिल चुनौतियों को समझने पर ध्यान केन्द्रित करने से बीडीएस छात्रों को खुद को तैयार करने में काफी मदद मिलेगी।

इस लेक्चर के माध्यम से विद्यार्थियों को विविध कैरियर मार्गों को समझने में मदद मिलेगी। इसके अलावा डॉ मीनाक्षी ने विद्यार्थियों के द्वारा पूछे गये सभी प्रश्नों के उत्तर भी दिये। डॉ मीनाक्षी ने कार्यक्रम के आयोजन के लिये संस्थान को धन्यवाद देते हुए लेक्चर का समापन किया।

इस कार्यक्रम के माध्यम से सभी प्रतिभागियों को सर्वश्रेष्ठ ज्ञान प्राप्त हुआ जिसके लिये सभी ने आईटीएस-द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन, डॉ आरपी चड्ढा एवं वाईस चेयरमैन, अर्पित चड्ढा को धन्यवाद दिया।

Sign:

Dental Library

Director- Principal

Krishna Ujjala Samvaddata

Date: 30.11.2024

आईटीएस डेंटल कॉलेज, में बीडीएस पाठ्यक्रम के विद्यार्थियों को दंत चिकित्सा के क्षेत्र में प्रोत्साहित करने के लिए

कॉलेज की पूर्व छात्रा डॉ मीनाक्षी द्वारा एक एलुमनाई लेकर प्रस्तुत किया गया

कृष्ण उजाला संवाददाता
गाजियाबाद आईटीएस डेंटल कॉलेज, में बीडीएस पाठ्यक्रम के विद्यार्थियों को दंत चिकित्सा के क्षेत्र में प्रोत्साहित करने के लिए कॉलेज की पूर्व छात्रा डॉ मीनाक्षी द्वारा एक एलुमनाई लेकर प्रस्तुत किया गया जिसका विषय बीडीएस के बाद प्लेसमेंट के रास्ते था। इस लेकर में 150 से अधिक छात्रों ने भाग लिया। डॉ मीनाक्षी ने अपनी बीडीएस की पढ़ाई आईटीएस डेंटल कॉलेज, मुरादनगर से पूर्ण की थी। डॉ मीनाक्षी अपने बैच की गोल्ड मेडलिस्ट थी। वर्तमान में डॉ मीनाक्षी भगवान महावीर अस्पताल दिल्ली में मेडिकल ऑफिसर (यूपीएससी) के रूप में कार्यरत है। लेकर के दौरान डॉ मीनाक्षी ने बीडीएस की पढ़ाई पूर्ण करने के पश्चात नवीन डॉक्टरों को सरकारी नौकरी के अवसरों का पता कैसे लगा सकते हैं और उन्हें आगे कैसे बढ़ा सकते हैं पर के बारे में गहन चर्चा की और उनका मार्गदर्शन किया। इसके



साथ ही उन्होंने बताया कि युवा अक्सर एक अच्छा करियर चुनने को लेकर असमंजस में रहते हैं या फिर वह अपनी क्लिनिकल विशेषज्ञता के अलावा नौकरी करने या अपना क्लिनिक चलाने के लिए अच्छी तरह से तैयार नहीं होते हैं। लेकर बीडीएस पूरा करने के बाद सरकारी करियर बनाने के विभिन्न पहलुओं पर प्रकाश डालने में मूल्यवान था, विशेष रूप से नौकरियों के प्रकार, पात्रता आवश्यकताओं, चयन प्रक्रियाओं और इसमें शामिल चुनौतियों को समझने पर ध्यान केन्द्रित करने से बीडीएस छात्रों को खुद को तैयार करने

में काफी मदद मिलेगी। इस लेकर के माध्यम से विद्यार्थियों को विविध कैरियर मार्गों को समझने में मदद मिलेगी। इसके अलावा डॉ मीनाक्षी ने विद्यार्थियों के द्वारा पूछे गये सभी प्रश्नों के उत्तर भी दिये। डॉ मीनाक्षी ने कार्यक्रम के आयोजन के लिये संस्थान को धन्यवाद देते हुए लेकर का समापन किया। इस कार्यक्रम के माध्यम से सभी प्रतिभागियों को सर्वश्रेष्ठ ज्ञान प्राप्त हुआ जिसके लिये सभी ने आईटीएस-द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन, डॉ आरपी चड्ढा एवं वाईस चेयरमैन, अर्पित चड्ढा को धन्यवाद दिया।

Sign:

Dental Library

Director- Principal

Athah Samvaddata

Date: 30.11.2024

आईटीएस डेंटल कॉलेज में एलुमनाई लेकर का आयोजन

कार्यक्रम



● इस लेकर में 150 से अधिक छात्रों ने भाग लिया

अथाह संवाददाता

मुरादनगर। आईटीएस डेंटल कॉलेज, गाजियाबाद में बीडीएस पाठ्यक्रम के विद्यार्थियों को दंत चिकित्सा के क्षेत्र में प्रोत्साहित करने के लिए शुक्रवार को कॉलेज की पूर्व छात्रा डा. मीनाक्षी द्वारा एक एलुमनाई लेकर प्रस्तुत किया गया। जिसका विषय बीडीएस के बाद प्लेसमेंट के रास्ते था। इस लेकर में 150 से अधिक छात्रों ने भाग लिया। डा. मीनाक्षी ने अपनी बीडीएस की पढ़ाई आईटीएस डेंटल कॉलेज, मुरादनगर से पूर्ण की थी। डा. मीनाक्षी अपने बैच की गोल्ड मेडलिस्ट थी। वर्तमान में वे भगवान महावीर अस्पताल दिल्ली में मेडिकल ऑफिसर



(यूपीएससी) के रूप में कार्यरत है। लेकर के दौरान डा. मीनाक्षी ने बीडीएस की पढ़ाई पूर्ण करने के पश्चात नवीन डॉक्टरों को सरकारी नौकरी के अवसरों का पता कैसे लगा सकते हैं और उन्हें आगे कैसे बढ़ा सकते हैं पर के बारे में गहन चर्चा की और उनका मार्गदर्शन किया। इसके

साथ ही उन्होंने बताया कि युवा अक्सर एक अच्छे करियर चुनने को लेकर असमंजस में रहते हैं या फिर वह अपनी क्लिनिकल विशेषज्ञता के अलावा नौकरी करने या अपना क्लिनिक चलाने के लिए अच्छी तरह से तैयार नहीं होते हैं।

लेकर बीडीएस पूरा करने के

बाद सरकारी करियर बनाने के विभिन्न पहलुओं पर प्रकाश डालने में मूल्यवान था, विशेष रूप से नौकरियों के प्रकार, पात्रता आवश्यकताओं, चयन प्रक्रियाओं और इसमें शामिल चुनौतियों को समझने पर ध्यान केन्द्रित करने से बीडीएस छात्रों को खुद को तैयार करने में काफी मदद मिलेगी। इस लेकर के माध्यम से विद्यार्थियों को विविध कैरियर मार्गों को समझने में मदद मिलेगी। इसके अलावा उन्होंने विद्यार्थियों के द्वारा पूछे गये सभी प्रश्नों के उत्तर भी दिये। उन्होंने कार्यक्रम के आयोजन के लिये संस्थान को धन्यवाद देते हुए लेकर का समापन किया।

इस कार्यक्रम के माध्यम से सभी प्रतिभागियों को सर्वश्रेष्ठ ज्ञान प्राप्त हुआ जिसके लिये सभी ने आईटीएस-द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन डा. आरपी चड्ढा एवं वाईस चेयरमैन अर्पित चड्ढा को धन्यवाद दिया।

Sign:

Dental Library

Director- Principal

आईटीएस डेन्टल कॉलेज में विद्यार्थियों को दंत चिकित्सा के क्षेत्र में प्रोत्साहित करने के लिए लेक्चर

श्राह टाइम्स संवाददाता
मुरादनगर। आईटीएस डेन्टल कॉलेज में बीडीएस पाठ्यक्रम के विद्यार्थियों को दंत चिकित्सा के क्षेत्र में प्रोत्साहित करने के लिए कॉलेज की पूर्व छात्रा डॉ. मीनाक्षी द्वारा एलुमनाई लेक्चर प्रस्तुत किया गया। जिसका विषय बीडीएस के बाद प्लेसमेंट के रास्ते था। इस लेक्चर में 150 से अधिक छात्रों ने भाग लिया।

डॉ मीनाक्षी ने अपनी बीडीएस की पढ़ाई आईटीएस डेन्टल कॉलेज, मुरादनगर से पूर्ण की थी। डॉ मीनाक्षी अपने बैच की गोल्ड मेडलिस्ट थी। वर्तमान में डॉ मीनाक्षी भगवान महावीर अस्पताल दिल्ली में मेडिकल ऑफिसर (यूपीएससी) के रूप में कार्यरत हैं। लेक्चर के दौरान डॉ मीनाक्षी ने बीडीएस



की पढ़ाई पूर्ण करने के पश्चात नवीन डॉक्टरों को सरकारी नौकरी के अवसरों को पता कैसे लगा सकते हैं और उन्हें आगे कैसे बढ़ सकते हैं पर के बारे में गहन चर्चा की और उनका मार्गदर्शन किया।

इसके साथ ही उन्होंने बताया कि युवा अक्सर एक अच्छा करियर चुनने को लेकर असमंजस में रहते हैं या फिर वह अपनी क्लिनिकल विशेषज्ञता के अलावा नौकरी करने या अपना क्लिनिक चलाने के लिए अच्छी तरह से तैयार नहीं होते हैं।

लेक्चर बीडीएस पूरा करने के बाद सरकारी करियर बनाने के विभिन्न पहलुओं पर प्रकाश डालने में मूल्यवान था, विशेष रूप से नौकरियों के प्रकार, शत्रुता आवश्यकताओं, चयन प्रक्रियाओं और इसमें शामिल

चुनौतियों को समझने पर ध्यान केंद्रित करने से बीडीएस छात्रों को खुद को तैयार करने में काफी मदद मिलेगी।

इस लेक्चर के माध्यम से विद्यार्थियों को विविध करियर मार्गों को समझने में मदद मिलेगी। इसके अलावा डॉ मीनाक्षी ने विद्यार्थियों के द्वारा पूछे गये सभी प्रश्नों के उत्तर भी दिये। डॉ मीनाक्षी ने कार्यक्रम के आयोजन के लिये संस्थान को धन्यवाद देते हुए लेक्चर का समापन किया।

कार्यक्रम के माध्यम से सभी प्रतिभागियों को सर्वश्रेष्ठ ज्ञान प्राप्त हुआ जिसके लिये सभी ने आईटीएस-द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन, डॉ आरपी चड्ढा एवं वाईस चेयरमैन अर्पित चड्ढा को धन्यवाद दिया।

Sign:

Dental Library

Director- Principal

आईटीएस डेन्टल कॉलेज में एलुमनाई लेक्चर का किया आयोजन



**जन सागर टुडे (सं)
मुरादनगर।** आईटीएस डेन्टल कॉलेज, गाजियाबाद में बीडीएस पाठ्यक्रम के विद्यार्थियों को दंत चिकित्सा के क्षेत्र में प्रोत्साहित करने के लिए कॉलेज की पूर्व छात्रा डॉ मीनाक्षी द्वारा एक एलुमनाई लेक्चर प्रस्तुत किया गया। जिसका विषय बीडीएस के बाद प्लेसमेंट के रास्ते था। इस लेक्चर में 150 से अधिक छात्रों ने भाग लिया।

डॉ मीनाक्षी ने अपनी बीडीएस की पढ़ाई आईटीएस डेन्टल कॉलेज, मुरादनगर से पूर्ण की थी। डॉ मीनाक्षी अपने बैच की गोल्ड मेडलिस्ट थी। वर्तमान में डॉ मीनाक्षी भगवान महावीर अस्पताल दिल्ली में मेडिकल ऑफिसर (यूपीएससी) के रूप में कार्यरत हैं।

लेक्चर के दौरान डॉ मीनाक्षी

ने बीडीएस की पढ़ाई पूर्ण करने के पश्चात नवीन डॉक्टरों को सरकारी नौकरी के अवसरों का पता कैसे लगा सकते हैं और उन्हें आगे कैसे बढ़ा सकते हैं पर के बारे में गहन चर्चा की और उनका मार्गदर्शन किया। इसके साथ ही उन्होंने बताया कि युवा अक्सर एक अच्छा करियर चुनने को लेकर असमंजस में रहते हैं या फिर वह अपनी क्लिनिकल विशेषज्ञता के अलावा नौकरी करने या अपना क्लिनिक चलाने के लिए अच्छी तरह से तैयार नहीं होते हैं।

लेक्चर बीडीएस पूरा करने के बाद सरकारी करियर बनाने के विभिन्न पहलुओं पर प्रकाश डालने में मूल्यवान था, विशेष रूप से नौकरियों के प्रकार, पात्रता आवश्यकताओं, चयन

प्रक्रियाओं और इसमें शामिल चुनौतियों को समझने पर ध्यान केन्द्रित करने से बीडीएस छात्रों को खुद को तैयार करने में काफी मदद मिलेगी।

इस लेक्चर के माध्यम से विद्यार्थियों को विविध कैरियर मार्गों को समझने में मदद मिलेगी। इसके अलावा डॉ मीनाक्षी ने विद्यार्थियों के द्वारा पूछे गये सभी प्रश्नों के उत्तर भी दिये। डॉ मीनाक्षी ने कार्यक्रम के आयोजन के लिये संस्थान को धन्यवाद देते हुए लेक्चर का समापन किया।

इस कार्यक्रम के माध्यम से सभी प्रतिभागियों को सर्वश्रेष्ठ ज्ञान प्राप्त हुआ जिसके लिये सभी ने आईटीएस-द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन, डॉ आरपी चड्ढा एवं वाईस चेयरमैन, अर्पित चड्ढा को धन्यवाद दिया।

Sign:

Dental Library

Director- Principal

आईटीएस डेंटल कॉलेज में डॉ मीनाक्षी ने किया

बीडीएस के छात्रों का मार्गदर्शन

वर्तमान सत्ता

गाजियाबाद।

आईटीएस डेंटल कॉलेज, गाजियाबाद में बीडीएस पाठ्यक्रम के विद्यार्थियों को दंत चिकित्सा के क्षेत्र में प्रोत्साहित करने के लिए दिनांक 29 नवंबर, 2024 को कॉलेज की पूर्व छात्रा डॉ मीनाक्षी द्वारा एक एलुमनाई लेक्चर प्रस्तुत किया गया जिसका विषय बीडीएस के बाद प्लेसमेंट के रास्ते था।

इस लेक्चर में 150 से अधिक छात्रों ने भाग लिया। डॉ मीनाक्षी ने अपनी बीडीएस की पढ़ाई आईटीएस डेंटल कॉलेज, मुरादनगर से पूर्ण की थी। डॉ मीनाक्षी अपने बैच की गोल्ड मेडलिस्ट थी। वर्तमान में डॉ मीनाक्षी भगवान महावीर



अस्पताल दिल्ली में मेडिकल ऑफिसर (यूपीएससी) के रूप में कार्यरत हैं। लेक्चर के दौरान डॉ मीनाक्षी ने बीडीएस की पढ़ाई पूर्ण करने के पश्चात नवीन डॉक्टरों को सरकारी नौकरी के अवसरों का पता कैसे लगा सकते हैं और उन्हें आगे कैसे बढ़ा सकते हैं पर के बारे में गहन चर्चा की और उनका

मार्गदर्शन किया। इसके साथ ही उन्होंने बताया कि युवा अक्सर एक अच्छा करियर चुनने को लेकर असमंजस में रहते हैं या फिर वह अपनी क्लिनिकल विशेषज्ञता के अलावा नौकरी करने या अपना क्लिनिक चलाने के लिए अच्छी तरह से तैयार नहीं होते हैं। लेक्चर बीडीएस पूरा करने के

बाद सरकारी करियर बनाने के विभिन्न पहलुओं पर प्रकाश डालने में मूल्यवान था, विशेष रूप से नौकरियों के प्रकार, पात्रता आवश्यकताओं, चयन प्रक्रियाओं और इसमें शामिल चुनौतियों को समझने पर ध्यान केंद्रित करने से बीडीएस छात्रों को खुद को तैयार करने में काफी मदद मिलेगी। इस लेक्चर के माध्यम से विद्यार्थियों को विविध कैरियर मार्गों को समझने में मदद मिलेगी। इसके अलावा डॉ मीनाक्षी ने विद्यार्थियों के द्वारा पूछे गये सभी प्रश्नों के उत्तर भी दिये। डॉ मीनाक्षी ने कार्यक्रम के आयोजन के लिये संस्थान को धन्यवाद देते हुए लेक्चर का समापन किया।

इस कार्यक्रम के माध्यम से सभी प्रतिभागियों को सर्वश्रेष्ठ ज्ञान प्राप्त हुआ जिसके लिये सभी ने आईटीएस-द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन, डॉ आरपी चड्ढा एवं वाईस चेयरमैन, श्री अर्पित चड्ढा को धन्यवाद दिया।

Sign:

Dental Library

Director- Principal

Smart Vision Samachar

Date: 30.11.2024

आईटीएस डेंटल कॉलेज में बीडीएस विद्यार्थियों के लिए एलुमनाई लेक्चर

स्मार्ट विज्ञान समाचार

गाजियाबाद। दिल्ली मेरठ रोड़ स्थित आईटीएस डेंटल कॉलेज में बीडीएस पाठ्यक्रम के विद्यार्थियों को दंत चिकित्सा के क्षेत्र में प्रोत्साहित करने के लिए शुक्रवार को कॉलेज की पूर्व छात्रा डॉ मीनाक्षी द्वारा एक एलुमनाई लेक्चर प्रस्तुत किया गया। जिसका विषय बीडीएस के बाद प्लेसमेंट के रास्ते था। इस लेक्चर में 150 से अधिक छात्रों ने भाग लिया। डॉ मीनाक्षी ने अपनी बीडीएस की पढ़ाई आईटीएस डेंटल कॉलेज, मुरादनगर से पूर्ण की थी। डॉ मीनाक्षी अपने बैच की गोल्ड मेडलिस्ट थी। वर्तमान में डॉ मीनाक्षी भगवान महावीर अस्पताल दिल्ली में मेडिकल ऑफिसर (यूपीएससी) के रूप में कार्यरत है। लेक्चर के दौरान डॉ मीनाक्षी ने बीडीएस की पढ़ाई पूर्ण करने के पश्चात नवीन डॉक्टरों को सरकारी नौकरी के अवसरों का पता कैसे लगा सकते हैं और उन्हें आगे कैसे बढ़ा सकते हैं पर के बारे में गहन चर्चा की और उनका मार्गदर्शन किया। इसके साथ ही उन्होंने



बताया कि युवा अक्सर एक अच्छे करियर चुनने को लेकर असमंजस में रहते हैं या फिर वह अपनी क्लिनिकल विशेषज्ञता के अलावा नौकरी करने या अपना क्लिनिक चलाने के लिए अच्छी तरह से तैयार नहीं होते हैं। लेक्चर बीडीएस पूरा करने के बाद सरकारी करियर बनाने के विभिन्न पहलुओं पर प्रकाश डालने में मूल्यवान था, विशेष रूप से नौकरियों के प्रकार, पात्रता आवश्यकताओं, चयन प्रक्रियाओं और इसमें शामिल चुनौतियों को समझने पर ध्यान केन्द्रित करने से बीडीएस छात्रों को खुद को तैयार करने में काफी मदद मिलेगी। इस

लेक्चर के माध्यम से विद्यार्थियों को विविध कैरियर मार्गों को समझने में मदद मिलेगी। इसके अलावा डॉ मीनाक्षी ने विद्यार्थियों के द्वारा पूछे गये सभी प्रश्नों के उत्तर भी दिये। डॉ मीनाक्षी ने कार्यक्रम के आयोजन के लिये संस्थान को धन्यवाद देते हुए लेक्चर का समापन किया। इस कार्यक्रम के माध्यम से सभी प्रतिभागियों को सर्वश्रेष्ठ ज्ञान प्राप्त हुआ। जिसके लिए सभी ने आईटीएस-द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन, डॉ आरपी चड्ढा एवं वाईस चेयरमैन अर्पित चड्ढा को धन्यवाद दिया।

Sign:

Dental Library

Director- Principal

Hind Atma

Date: 30.11.2024

आईटीएस डेन्टल कॉलेज में बीडीएस पाठ्यक्रम के विद्यार्थियों हेतु कॉलेज की पूर्व छात्रा डॉ. मीनाक्षी द्वारा एलुमनाई लेक्चर का आयोजन

गाजियाबाद (हिन्द आत्मा)। आईटीएस डेन्टल कॉलेज गाजियाबाद में बीडीएस पाठ्यक्रम के विद्यार्थियों को दंत चिकित्सा के क्षेत्र में प्रोत्साहित करने हेतु 29 नवंबर को कॉलेज की पूर्व छात्रा डॉ. मीनाक्षी द्वारा एक एलुमनाई लेक्चर प्रस्तुत किया गया। इसका विषय बीडीएस के बाद प्लेसमेंट के रास्ते रहा। इस लेक्चर में 150 से अधिक छात्रों ने भाग लिया। डॉ. मीनाक्षी ने अपनी बीडीएस की पढाई आईटीएस डेन्टल कॉलेज, मुरादनगर से पूर्ण की थी। डॉ. मीनाक्षी अपने बैच की गोल्ड मेडलिस्ट रही हैं। वर्तमान में डॉ. मीनाक्षी भगवान महावीर अस्पताल दिल्ली में मेडिकल ऑफिसर (यूपीएससी) के रूप में कार्यरत हैं। लेक्चर के दौरान डॉ. मीनाक्षी ने बीडीएस की पढाई पूर्ण कर नवीन डॉक्टरों को सरकारी नौकरी के अवसरों का पता कैसे लगा सकते हैं और उन्हें आगे कैसे बढ़ा सकते हैं पर के बारे में गहन चर्चा की, उनका मार्गदर्शन किया। उन्होंने बताया कि युवा अवसर एक अच्छा करियर चुनने को लेकर असमंजस में रहते हैं या फिर वह अपनी क्लीनिकल विशेषज्ञता के अलावा नौकरी



करने या अपना क्लिनिक चलाने के लिए अच्छी तरह से तैयार नहीं होते हैं। लेक्चर बीडीएस पूरा करने के बाद सरकारी करियर बनाने के विभिन्न पहलुओं पर

प्रकाश डालने में मूल्यवान रहा। विशेष रूप से नौकरियों के प्रकार, पात्रता आवश्यकताओं, चयन प्रक्रियाओं और इसमें शामिल चुनौतियों को समझने पर

ध्यान केन्द्रित करने से बीडीएस छात्रों को खुद को तैयार करने में काफी मदद मिलेगी। इस लेक्चर के माध्यम से विद्यार्थियों को विविध कैरियर मार्गों को समझने में मदद मिलेगी। इसके अलावा डॉ. मीनाक्षी ने विद्यार्थियों के द्वारा पूछे गये सभी प्रश्नों के उत्तर भी दिये। डॉ. मीनाक्षी ने कार्यक्रम के आयोजन के लिये सस्त्रान को धन्यवाद देते हुए लेक्चर का समापन किया। इस कार्यक्रम के माध्यम से सभी प्रतिभागियों को सर्वश्रेष्ठ ज्ञान प्राप्त हुआ जिसके लिये सभी ने आईटीएस द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन डॉ. आरपी चड्ढा एव वार्डस चेयरमैन अर्पित चड्ढा को धन्यवाद दिया।

Sign:

Dental Library

Director- Principal

Pahal Today

Date: 30.11.2024

आईटीएस डेंटल कॉलेज, गाजियाबाद में डॉ मीनाक्षी द्वारा एक एलुमनाई लेकर प्रस्तुत किया गया

फोटो टुडे

गाजियाबाद-विश्वविद्यालय डॉ. मीनाक्षी ने आईटीएस डेंटल कॉलेज के छात्रों को एक प्रेरणादायक सत्र प्रस्तुत किया। डॉ. मीनाक्षी ने अपने 150 से अधिक छात्रों को संबोधित किया। डॉ. मीनाक्षी ने अपने 150 से अधिक छात्रों को संबोधित किया। डॉ. मीनाक्षी ने अपने 150 से अधिक छात्रों को संबोधित किया।

डॉ. मीनाक्षी ने अपने 150 से अधिक छात्रों को संबोधित किया। डॉ. मीनाक्षी ने अपने 150 से अधिक छात्रों को संबोधित किया। डॉ. मीनाक्षी ने अपने 150 से अधिक छात्रों को संबोधित किया।



को लेकर आसपास में रहते हैं या फिर वह अपने व्यक्तिगत विशेषज्ञता के अलावा नौकरी करने का अपना व्यक्तिगत फायदे के

लिए अपनी तरह से तैयार नहीं होते हैं। लेकर डॉ. मीनाक्षी ने अपने 150 से अधिक छात्रों को संबोधित किया। डॉ. मीनाक्षी ने अपने 150 से अधिक छात्रों को संबोधित किया।

को विभिन्न कैरियर चारों को समझने में मदद मिलेगी। इसके अलावा डॉ. मीनाक्षी ने अपने 150 से अधिक छात्रों को संबोधित किया। डॉ. मीनाक्षी ने अपने 150 से अधिक छात्रों को संबोधित किया।

Sign:

Dental Library

Director- Principal

Tanwar News

Date: 30.11.2024

आईटीएस डेन्टल कॉलेज, गाजियाबाद में बीडीएस पाठ्यक्रम के विद्यार्थियों को दंत चिकित्सा के क्षेत्र में प्रोत्साहित करने के लिए कॉलेज की पूर्व छात्रा डॉ मीनाक्षी द्वारा एक एलुमनाई लेक्चर प्रस्तुत किया गया



तवैर न्यूज़ आस मोहम्मद मुरादनगर। आईटीएस डेन्टल कॉलेज गाजियाबाद में बीडीएस पाठ्यक्रम के विद्यार्थियों को दंत चिकित्सा के क्षेत्र में प्रोत्साहित करने के लिए कॉलेज की पूर्व छात्रा डॉ मीनाक्षी द्वारा एक एलुमनाई लेक्चर प्रस्तुत किया गया। जिसका विषय बीडीएस के बाद प्लेसमेंट के रास्ते था। इस लेक्चर में 150 से अधिक छात्रों ने भाग लिया। डॉ मीनाक्षी ने अपनी बीडीएस की पढ़ाई आईटीएस डेन्टल कॉलेज, मुरादनगर से पूर्ण की थी। डॉ मीनाक्षी अपने बैच की गोल्ड मेडलिस्ट थी।

वर्तमान में डॉ मीनाक्षी भगवान महावीर अस्पताल दिल्ली में मेडिकल ऑफिसर (यूपीएससी) के रूप में कार्यरत है। लेक्चर के दौरान डॉ मीनाक्षी ने बीडीएस की पढ़ाई पूर्ण करने के पश्चात नवीन डॉक्टरों को सरकारी नौकरी के अवसरों का पता कैसे लगा सकते हैं और उन्हें आगे कैसे बढ़ सकते हैं पर के बारे में गहन चर्चा की और उनका मार्गदर्शन किया। इसके साथ ही उन्होंने बताया कि युवा अक्सर एक अच्छा करियर चुनने को लेकर असमंजस में रहते हैं

या फिर वह अपनी क्लीनिकल विशेषज्ञता के अलावा नौकरी करने या अपना क्लीनिक चलाने के लिए अच्छी तरह से तैयार नहीं होते हैं। लेक्चर बीडीएस पूरा करने के बाद सरकारी करियर बनाने के विभिन्न पहलुओं पर प्रकाश डालने में मूल्यवान था, विशेष रूप से नौकरियों के प्रकार, पात्रता आवश्यकताओं, चयन प्रक्रियाओं और इसमें शामिल चुनौतियों को समझने पर ध्यान केन्द्रित करने से बीडीएस छात्रों को खुद को तैयार करने में काफी मदद मिलेगी। इस लेक्चर के माध्यम से विद्यार्थियों को विविध कैरियर मार्गों को समझने में मदद मिलेगी। इसके अलावा डॉ मीनाक्षी ने विद्यार्थियों के द्वारा पूछे गये सभी प्रश्नों के उत्तर भी दिये। डॉ मीनाक्षी ने कार्यक्रम के आयोजन के लिये संस्थान को धन्यवाद देते हुए लेक्चर का समापन किया। इस कार्यक्रम के माध्यम से सभी प्रतिभागियों को सर्वश्रेष्ठ ज्ञान प्राप्त हुआ जिसके लिये सभी ने आईटीएस-द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन, डॉ आरपी चड्ढा एवं वाईस चेयरमैन, अर्पित चड्ढा को धन्यवाद दिया।

Sign:

Dental Library

Director- Principal

Uday Bhoomi Samvaddata

Date: 30.11.2024

आईटीएस डेंटल कॉलेज में बीडीएस विद्यार्थियों के लिए एलुमनाई लेक्चर का आयोजन

उदय भूमि संवाददाता

गाजियाबाद। दिल्ली मेरठ रोड़ स्थित आईटीएस डेंटल कॉलेज में बीडीएस पाठ्यक्रम के विद्यार्थियों को दंत चिकित्सा के क्षेत्र में प्रोत्साहित करने के लिए शुक्रवार को कॉलेज की पूर्व छात्रा डॉ मीनाक्षी द्वारा एक एलुमनाई लेक्चर प्रस्तुत किया गया। जिसका विषय बीडीएस के बाद प्लेसमेंट के रास्ते था। इस लेक्चर में 150 से अधिक छात्रों ने भाग लिया। डॉ मीनाक्षी ने अपनी बीडीएस की पढ़ाई आईटीएस डेंटल कॉलेज, मुरादनगर से पूर्ण की थी। डॉ मीनाक्षी अपने बैच की गोल्ड मेडलिस्ट थी। वर्तमान में डॉ मीनाक्षी भगवान महावीर अस्पताल दिल्ली में मेडिकल ऑफिसर (यूपीएससी) के रूप में कार्यरत है। लेक्चर के दौरान डॉ मीनाक्षी ने बीडीएस की पढ़ाई पूर्ण करने के पश्चात नवीन डॉक्टरों को सरकारी



नौकरी के अवसरों का पता कैसे लगा सकते हैं और उन्हें आगे कैसे बढ़ा सकते हैं पर के बारे में गहन चर्चा की और उनका मार्गदर्शन किया।

इसके साथ ही उन्होंने बताया कि युवा अक्सर एक अच्छा करियर चुनने को लेकर असमंजस में रहते हैं या फिर वह अपनी क्लीनिकल विशेषज्ञता के अलावा नौकरी करने या अपना क्लीनिक चलाने के लिए अच्छी तरह से तैयार नहीं होते हैं। लेक्चर बीडीएस पूरा करने के बाद सरकारी करियर बनाने के विभिन्न पहलुओं पर प्रकाश डालने में

मूल्यवान था, विशेष रूप से नौकरियों के प्रकार, पात्रता आवश्यकताओं, चयन प्रक्रियाओं और इसमें शामिल चुनौतियों को समझने पर ध्यान केन्द्रित करने से बीडीएस छात्रों को खुद को तैयार करने में काफी मदद मिलेगी। इस लेक्चर के माध्यम से विद्यार्थियों को विविध कैरियर मार्गों को समझने में मदद मिलेगी। इसके अलावा डॉ मीनाक्षी ने विद्यार्थियों के द्वारा पूछे गये सभी प्रश्नों के उत्तर भी दिये। डॉ मीनाक्षी ने कार्यक्रम के आयोजन के लिये संस्थान को धन्यवाद देते हुए लेक्चर का समापन किया।

Sign:

Dental Library

Director- Principal

Manasvi Vani

Date: 30.11.2024

आईटीएस डेन्टल कॉलेज में एलुमनाई लेक्चर का आयोजन, 150 से अधिक छात्रों ने लिया भाग



मुरादनगर(मनस्वी वाणी)। दिल्ली मेरठ रोड स्थित आईटीएस डेन्टल कॉलेज में बीडीएस पाठ्यक्रम के विद्यार्थियों को दंत चिकित्सा के क्षेत्र में प्रोत्साहित करने के लिए कॉलेज की पूर्व छात्रा डॉ मीनाक्षी द्वारा एक एलुमनाई लेक्चर प्रस्तुत किया गया। जिसका विषय बीडीएस के बाद प्लेसमेंट के रास्ते था। इस लेक्चर में 150 से अधिक छात्रों ने भाग लिया। डॉ मीनाक्षी ने अपनी बीडीएस की पढाई आईटीएस डेन्टल कॉलेज मुरादनगर से पूर्ण की थी। डॉ मीनाक्षी अपने बैच की गोल्ड मेडलिस्ट थी। वर्तमान में डॉ मीनाक्षी भगवान महावीर अस्पताल दिल्ली में मेडिकल ऑफिसर (यूपीएससी) के रूप में कार्यरत है। लेक्चर के दौरान डॉ मीनाक्षी ने बताया कि युवा अक्सर एक अच्छा करियर चुनने को लेकर असमंजस में रहते हैं या फिर वह अपनी क्लिनिकल विशेषज्ञता के अलावा नौकरी करने या अपना क्लिनिक चलाने के लिए अच्छी तरह से तैयार नहीं होते हैं। लेक्चर बीडीएस पूरा करने के बाद सरकारी करियर बनाने के विभिन्न पहलुओं पर प्रकाश डालने में मूल्यवान था, विशेष रूप से नौकरियों के प्रकार, पात्रता आवश्यकताओं, चयन प्रक्रियाओं और इसमें शामिल चुनौतियों को समझने पर ध्यान केन्द्रित करने से बीडीएस छात्रों को खुद को तैयार करने में काफी मदद मिलेगी। इस लेक्चर के माध्यम से विद्यार्थियों को विविध कैरियर मार्गों को समझने में मदद मिलेगी। डॉ मीनाक्षी ने विद्यार्थियों के द्वारा पूछे गये सभी प्रश्नों के उत्तर भी दिये। डॉ मीनाक्षी ने कार्यक्रम के आयोजन के लिये संस्थान को धन्यवाद देते हुए लेक्चर का समापन किया।

इस कार्यक्रम के माध्यम से सभी प्रतिभागियों को सर्वश्रेष्ठ ज्ञान प्राप्त हुआ जिसके लिये सभी ने आईटीएस-द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन डॉ आरपी चड्ढा एवं वाईस चेयरमैन अर्पित चड्ढा को धन्यवाद दिया।

Sign:

Dental Library

Director- Principal

Gaj Kesari Yug

Date: 30.11.2024

आईटीएस डेन्टल कॉलेज में एलुमनाई लेकर एक आयोजन

गज केसरी युग

मुरादनगर (मनीष गोयल)। आईटीएस डेन्टल कॉलेज में बीडीएस पाठ्यक्रम के विद्यार्थियों को दंत चिकित्सा के क्षेत्र में प्रोत्साहित करने के लिए एलुमनाई लेकर एक आयोजन किया गया, जिसका विषय बीडीएस के बाद प्लेसमेंट कि राह रहा।

कालेज की पूर्व छात्रा डॉ मीनाक्षी बीडीएस की गोल्ड मेडलिस्ट थी। वर्तमान में डॉ मीनाक्षी भगवान महावीर अस्पताल दिल्ली में मेडिकल ऑफिसर के रूप में कार्यरत है। उन्होंने बीडीएस की पढ़ाई पूर्ण करने के पश्चात नवीन



डॉक्टरों को सरकारी नौकरी के अवसरों का पता कैसे लगा सकते हैं और उन्हें आगे कैसे बढ़ा सकते हैं, के बारे में चर्चा की और उनका

मार्गदर्शन किया। उन्होंने बताया कि युवा अक्सर एक अच्छा करियर चुनने को लेकर असमंजस में रहते हैं या फिर वह अपनी क्लिनिकल

विशेषज्ञता के अलावा नौकरी करने या अपना क्लिनिक चलाने के लिए अच्छी तरह से तैयार नहीं होते हैं। विशेष रूप से नौकरियों के प्रकार, पात्रता आवश्यकताओं, चयन प्रक्रियाओं और इसमें शामिल चुनौतियों को समझने पर ध्यान केन्द्रित करने से बीडीएस छात्रों को खुद को तैयार करने में काफी मदद मिलेगी। डॉ मीनाक्षी ने विद्यार्थियों के द्वारा पूछे गये सभी प्रश्नों के उत्तर भी दिये। डॉ मीनाक्षी ने कार्यक्रम के आयोजन के लिये संस्थान प्रबंधन का आभार व्यक्त किया। लेकर में 150 से अधिक छात्रों ने भाग लिया।

Sign:

Dental Library

Director- Principal